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Олена Мазіна – молода 
військовослужбовиця, жінка, в 
якій поєдналися тендітність і 
величезна сила духу. З юних років 
вона виділялася не тільки 
рішучістю, а й умінням 
об’єднувати людей навколо себе. Її 
лідерські якості проявлялися ще в 
дитинстві, коли вона допомагала 
організовувати шкільні заходи, 
підтримувала друзів у їхніх 
прагненнях та завжди знаходила 
слова, що надихали на досягнення 
нових вершин. Продовжуючи цю 
місію у дорослому житті, вона 
активно працювала над розвитком 
молодіжних програм, які 
відкривали нові можливості та 
допомагали молодим людям 
знайти свій шлях. 

Початок її професійної 
кар’єри був пов’язаний із відділом 
сім’ї та молоді Костянтинівської 
міської ради, де Олена 

присвячувала себе соціальній роботі, підтримці нужденних і тим, хто опинився 
у складних життєвих ситуаціях. Одним із головних напрямків її діяльності 
стала боротьба з домашнім насильством. Вона не лише розробляла й втілювала 
програми підтримки, а й особисто виїжджала на виклики, надаючи допомогу 
жінкам, які пережили важкі випробування. Її здатність вислухати та 
підтримати дала надію багатьом жінкам, які знову навчилися вірити у свої 
сили. Олена допомагала їм здобувати нові навички, об’єднувала їх навколо 
спільних інтересів та творчості, створюючи атмосферу довіри та підтримки, 
яка стала для них справжньою опорою. 

Діяльність Олени охоплювала також роботу з дітьми з багатодітних 
родин. Її ініціативи, спрямовані на допомогу цим дітям, стали справжнім 
джерелом тепла та радості. Олена влаштовувала заходи, запрошувала 
благодійників і волонтерів, організовувала свята, завдяки чому діти 
отримували не тільки подарунки, але й відчували справжню турботу та увагу. 
Одним із її досягнень стала робота над відкриттям у Костянтинівці 
спеціального центру, де люди, що вчинили насильство, могли пройти 
корекційні програми. Цей центр став місцем, де кривдники мали можливість 



 2 
зрозуміти свої помилки та працювати над собою. Разом із психологами Олена 
проводила тренінги та заняття, допомагаючи людям змінюватися, вірячи, що 
кожна людина може знайти шлях до кращого життя. 

Коли почалося повномасштабне вторгнення, Олена не могла залишатися 
осторонь. Вона прийняла важке рішення приєднатися до лав Збройних Сил 
України. Попри свою тендітність, вона вступила до військової частини 
територіальної оборони Краматорського району, де продовжує свій шлях як 
захисниця України. Її сила духу, відвага і готовність захищати рідну землю 
вражають кожного, хто з нею знайомий. Олена є підтримкою для своїх 
побратимів. Вона завжди знаходить слова, що допомагають витримати важкі 
моменти, і здатна створити відчуття єдності та підтримки. 

За свій професіоналізм і самовіддану службу Олена неодноразово 
отримувала відзнаки. Вона людина, яка постійно займається саморозвитком: 
маючи економічну освіту, вона вирішила здобути ще й психологічну, оскільки 
прагне краще розуміти потреби людей, що її оточують, і надавати їм підтримку. 
Отримані знання вона застосовує на практиці, допомагаючи як військовим, так 
і цивільним у найважчі моменти. 

Олена Мазіна – це символ людяності, стійкості й незламності.  
Її історія – приклад того, як людина може адаптувати свої найкращі якості до 
найскладніших обставин, залишаючись вірною собі. Олена показує нам, що 
допомога – це не лише слово, а й конкретні дії, які змінюють світ на краще, 
дарують надію, силу та віру у світле майбутнє кожному, хто потребує 
підтримки. 

 
 
 
 


